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Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni. 
 

A határozati javaslat elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges.
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E L Ő T E R J E S Z T É S 

 
 
Tárgy: Javaslat a Kálvária domb feltárására 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
 
Budakalász helytörténetének, régmúltjának kutatása már évtizedekkel foglalkoztatta a 
településen élő történész, régész, lokálpatrióta lakosokat. 
1977-ben a korábbi források alapján a kalászi Kálvária dombon temetett emberi 
maradványok kerültek elő, amelyek vélhetően a XIII. századból kerültek elő. 
Ásatások során falmaradványok, koporsószögek, érem, gyűrű, koponya fültövi 
csontok kerültek felszínre, amelyek ma már 800 évesek lehetnek, a középkori Kaláz 
maradványai. 
 
A korábbi években, ill. jelenleg is az érdeklődés középpontjában vannak ezek a 
feltáratlan területek. Bizonyítást nyerhetnek a mélyben rejlő az Árpád-kori leletek, a 
káliz népesség kultúrája, hitvilága, amelyek nem csak a mi helytörténeti értékeinket 
gazdagítaná, hanem az ország leletanyagában is hitelességet  kaphatna.   
 
Tettamanti Sarolta (szentendrei múzeum régésze), Kátay Ferenc (budakalászi lakos), 
Repiczky Tamás (szentendrei múzeum régésze), valamint dr. Tomka Gábor (Magyar 
Nemzeti Múzeum régésze, budakalászi lakos) is foglakozott és több ízben 
kezdeményezték a Kálvária domb régészeti feltárását. 
 
Véleményem szerint 2011-ben,  Budakalász évében nagyobb figyelmet, jelentőséget 
kell tulajdonítani a feltárásoknak, amelyek kezdeményezéseivel egyetértek, s a 
feltárás kidolgozását, majd megindítását támogatom.  
 
Dr. Tomka Gábor (régész) által a Hivatalba benyújtott és az előterjesztés mellékletét 
tartalmazó költségterve alapján az ásatási és geodéziai munkákhoz, a leletbefogadás 
költségeihez a szükséges 2,3 MFt költség biztosítását javaslom. 
 
Mellékletek: dr. Tomka Gábor 2010. dec. 3-án kelt levele 
 
 
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő. 
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 Határozati javaslat 
 
Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Budakalász, Kálvária 
domb helytörténeti, régészeti feltárásával. Kezdeményezi a Kálvária domb 
tulajdonosaival a tárgyalások, egyeztetések megkezdését a hitelesítő feltárások 
megvalósítása érdekében. A feltáráshoz szükséges 2.300.000 Ft keretösszeget a 2011. 
évi költségvetési rendeletében (6. sz. melléklet) biztosítja. Felkéri a Polgármestert, 
hogy az ásatások, feltárások projekt- és ütemtervének, valamint részletes, pontos 
költségtervének elkészítésével dr. Tomka Gábort, a Nemzeti Múzeum régészét bízza 
meg. A Kálvária domb régészeti feltárása ezt követően, a Képviselő-testület által 
jóváhagyott szerződéstervezet alapján kezdődhet meg. 
 
Határidő: 2011. áprilisi testületi ülés - szerződéstervezet  
Felelős: polgármester 
 
 
 
 
Budakalász, 2011. február 15. 

Rogán László 
  Polgármester 


